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São Paulo, 17 de junho de 2020.

Folha de informação
Sr. Secretário 
Diante do contido na resposta ao SEI 6510.2020/00007566-1 gostaríamos de esclarecer alguns pontos:
Ao colocar que “A convocação dos candidatos deverá ocorrer assim que for autorizada a nomeação e após o término do período de emergência no Município de São Paulo, para enfrentamento da pandemia decorrente do coronavírus, de importância internacional.” Significa que as autorizações citadas não estão autorizadas? Se sim, em qual instância se encontra e o que falta para que seja autorizada? 

Diante da maior necessidade da rede e abundância de cargos vagos nas unidades escolares é possível aumentar essa autorização? Se não, é possível fazer uma nova autorização na sequência a fim de preencher todos os cargos vagos?

O cenário que a educação municipal se encontra é grave! Precisamos de medidas imediatas e efetivas para garantir a qualidade pedagógica, tanto agora com as aulas on-line como quando as aulas presenciais retornarem.

Sendo assim, solicitamos imediata convocação das autorizações existentes e que o processo de análise de exames seja feito de maneira remota e havendo necessidade de consulta presencial que seja agendada conforme Decreto 59.283 e Portaria nº23 da SMS.
Antecipadamente agradecendo os préstimos de Vossa Excelência, reiteramos os votos de estima e consideração e subscrevemos atenciosamente.
CELSO GIANNAZI
Vereador

Ao Exmo. Sr.
Bruno Caetano

Secretário Municipal de Educação
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