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São Paulo, 17 de junho de 2020.

Ofício 43º GV/ nº 88/2020

Sr. Secretário 
Vimos por meio deste, à vossa presença, solicitar que nos respondam de maneira objetiva:

· Com base no SEI 6016.2018/0058850-3 que autoriza nomeação para cargos vagos de 1.346 Professores de Educação Infantil e Ensino Fundamental I, quantas nomeações aconteceram? Se essas autorizações foram concluídas, há a possibilidade de continuar o chamamento desse concurso, visto a necessidade de professores na rede?
·   Com base no SEI 6016.2018/0061599-3 – que autoriza nomeação para cargos vagos de 113 candidatos aprovados – Concurso público de ingresso para provimento de cargos de Professor de Ensino Fundamental II e Médio, dos componentes curriculares: Artes, Educação Física, Geografia e Inglês, da Classe dos Docentes, da carreira do Magistério, do Quadro dos Profissionais de Educação, quantas nomeações aconteceram? Se essas autorizações foram concluídas, há a possibilidade de continuar o chamamento desse concurso, visto a necessidade de professores na rede?
· Na presente data há quantos cargos vagos de Professor de Educação Infantil, Professor de Educação Infantil e Ensino Fundamental I e Professor de Ensino Fundamental II e Médio, dos componentes curriculares: Artes, Educação Física, Geografia e Inglês?

Antecipadamente agradecendo os préstimos de Vossa Excelência, reiteramos os votos de estima e consideração e subscrevemos atenciosamente.
CELSO GIANNAZI
Vereador 

Ao Exmo. Sr.
Bruno Caetano

Secretário Municipal de Educação
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